
Teilegutachten 366-0531-01-MIRD

ANLAGE: Technische Unterlagen Radtyp: 6700/G4-A1
Hersteller: FONDMETAL S.p.A.  Stand: 04.04.2001
______________________________________________________________________________________________________________

Seite: 1 von 1

TÜV AUTOMOTIVE GMBH � UNTERNEHMENSGRUPPE TÜV SÜDDEUTSCHLAND � RIDLERSTRASSE 57 � 80339 MÜNCHEN

Der Begutachtung zugrunde liegende Unterlagen:

Bezeichnung Unterlagen
mit Änderung

Datum / Änderung / Datum

Nabendeckel C005.11 06.04.2001
Radbeschreibung ET35 --- 26.02.2001
Radmutter M12x1,25 SW19 D019/1 16.02.1988  A1/08.04.1999
Radmutter M12x1,25 SW19 D020 16.02.1988  A1/09.04.1999
Radmutter M12x1,25 SW21 D012 14.12.1989  A1/29.03.1999
Radmutter M12x1,5 SW19 D021 16.02.1988
Radmutter M12x1,5 SW19 D007 27.11.1984
Radmutter M12x1,5 SW19 D010/1 16.02.1988  A1/08.04.1999
Radmutter M12x1,5 SW19 D005 16.03.1982  A1/02.04.1999
Radmutter M12x1,5 SW21 D025/BMC 21.04.1997
Radschraube M12x1,25/31 V002 07.05.1983
Radschraube M12x1,5/28 V010 16.05.1995  A1/22.05.1998
Radschraube M14x1,5/30 V009 29.10.1993
Radzeichnung ET35 2R 234-A1 28.02.2001
Zentrierring A1-13 27.01.1994


